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N797,90=+3,00
N

1:200

+810,40=+15,50

[ +794,90=+0,00

+810,20=+15,30

+810,20=+15,30

[N ==

L1 0l

+807,50=+12,60

N806,90=+12,00

oLo,JUmT 14,00

+804,50=+9,60

X1503,90=+9,00
N

+801,50=+6,60

X500,90=+6,00
N

+798,50=+3,60

Ni797,90=+3,00
N

1:200

+807,50=+12,60

N806.90=+12,00

oL, JUmT 14,00

+804,50=+9,60

X1503,90=+9,00
N

+801,50=+6,60

X800,90=+6,00
N

+798,50=+3,60

Ni797,90-+3,00
N

+794,90=10,00

+810,40=+15,50

EST FACADE A1

+810,20=+1¢

+807,50=+1%

N806,90=+1:

oL0,JU=7 1.

+804,50=+9,

;’—:803 90=+9

+801,50=+6

;’—:800,90=+6,

+798,50=+3

;’—:797,90=+3,

+794,90=10,

1:200

A1.Ap1 R+2 B1.Ap 1 R+4
Esy m2 [ Espace m2
PLAN ETAGE R+2 PLAN ETAGE R+2
Chambre 1 12,56 Chambre 1 15,01
SEJ.+CUL. 24,39 Chambre 2 11,48 +810,20=+15,30
WC+B 6,01 Entree 5,60
42,96 m? ESC 3,46 [
SEJ.+KIT. 27,40
A1.Ap 2 R+2 > WGCiB 263
m
PLAN ETAGE R+2 67.78 m* _ Sw
Chambre 1 13,63 B1.Ap 2 R+2 lw
Entree 4,13 E:! m2 | — I
SEJ.+KIT. 24,79 PLAN ETAGE R+2 # 764 +
WC+B 5,17 Chambre 1 13,63 |
47.72 m? Entree 4,13 ! +804,50=+9,60
SEJ.+KIT. 24,79 =.
A1.Ap 3 R+¥2 — = E !?803,90 +9,00 |
Escape m2 7722 .
PLAN ETAGE R+2 — |
Bains 447 B1.Ap 3 R+2
Chambre 1 12,13 Escape m2 +801,50=+6,60 |
Entree 3,95 PLAN ETAGE R+2 ’:800,90=+6,00
SEJ.+KIT. 24,57 Chambre 1 12,13 L
4512 m? Entree 3,95 M |
SEJ.+KIT. 24,57
A1.Ap 4 R+2 WC+B 251
Espace m2 +798,50=+3,60 |
4516 m? 797,90=+3,00
PLAN ETAGE R+2 B1.Ap 4R+2 E o
Bains 3,93 = |
Chambre 1 11,58 Espace m2 i
Chambre 2 14,37 PLAN ETAGE R+2 |
Chambre 3 12,64 Chambre 1 15,95
DEG. 5,20 Chambre 2 12,76 +794.90=+0,00
Entree 7,55 ENT. 8,44
ESC. 3,36 ESC. 4,00
SEJ.+CUL 27,91 SEJ.+CUI. o0 1 T T T
WC+B 5,40 WC+B 5,37
91.94 m? 76,53 m?
A1.Ap 5 R+2 B1.Ap 5 R+2
¥ m2 Espace [ m2
PLAN ETAGE R+2 PLAN ETAGE R+2
Chambre 1 15,45 Bains 3,62
Chambre 2 11,88 CELLIER 2,31
DEG. 2,47 Chambre 1 15,23
Entree 5,22 Chambre 2 12,12
ESC 3,23 Chambre 3 12,07
SEJ.+CUL. 29,74 DEG. 4,24
WC+B 4,83 ENT. 7,79
72.82 m? ESC 3,15
SEJ.+CUL. 34,44
A1.Ap 6 R+2 o) 2.62
Espace m2 79 m2
PLAN ETAGE R+2 2979 m
Chambre 1 12,68 B1.Ap 6 R+2 +810,20=+15,30
Chambre 2 12,03 Espace m2
DEG. 2,36 PLAN ETAGE R+2 I
Entree 6,51 Chambre 1 15,67
ESC 3,46 Chambre 2 11,94
SEJ.+CUI. 28,78 DEG. 4,01 +807,50=+12,60
WC+B 6,01 Entree 4,88 =
71.83 m? ESC 3,38
SEJ.+CUL. 27,74 [
A1.Ap 7 R+2 WC+B 7.63
Espace m2
PLAN ETAGE R+2 1245mt +804,50=+9,60
Chambre 1 15,67
Chambre 2 11,72
DEG. 4,01
Entree 4,88
ESC 3,38
SEJ+CUL 28,34 J:B&M
WC+B 4,83
12,83 m?
+798,50=+3,60
Ap1R+3 B1.Ap1R+1 | . T -
Espace m2 Espace m2
PLAN ETAGE R+3 PLAN ETAGE R+3
Chambre 1 14,99 Chambre 1 15,01
Chambre 2 15,10 Chambre 2 11,48
DEG. 2,09 Entree 5,60
Entree 9,67 ESC 3,46
ESC 3,37 SEJ.+KIT. 27,40
SEJ.+CUL. 28,78 WC+B 4,83
WC+B 6,82 67.78 m?
80.82 m? B1.Ap 2 R+1
A1.Ap 2 R+3 Espace m2 1.1
Espace m2 PLAN ETAGE R+3
PLAN ETAGE R+3 Chambre 1 13,63
Chambre 1 13,63 Entree 4,13
Entree 4,13 SEJ.+KIT. 24,79
SEJ.+KIT. 24,79 WC+B 5,17
WC+B 517 47,72 m? +811,20=+16,30 +811,30=+16,40
47.72 m? B1.Ap 3 R+
2 9102041530 I s 1 O
Espace m2 PLAN ETAGE R+3 i
PLAN ETAGE R+3 Chambre 1 12,13
Chambre 1 12,13 Entree 3,95
Entree 3,95 SEJ.+KIT. 24,57 _
SEJ.+KIT. 24,57 WC+B 4,51 !’M —
WC+B 2,51 4516 m? —+806,90=+12,00 ——— =t
mz B1.Ap4 R+3 L4 40 41 4| 4
A1.Ap 4 R+3 Espace m2 v
Espace m2 PLAN ETAGE R+3 +804,50=+9.60 ‘ ‘
PLAN ETAGE R+3 Chambre 1 15,95 [+ 80390240 00 -
Bains 393 Chambre 2 12,76 ;M m—
Chambre 1 11,58 ENT. 8,44
Chambre 2 14,37 ESC. 4,00
Chambre 3 12,64 SEJ.+CUI. 30,01
DEG. 5,20 WC+B 5,37 +801,50=+6,60
Entree 7,55 76,53 m? !’—:800,90=+6,00
ESC. 3,36 |
SEJCUL. 2791 B1.Ap 5 R+1
WC+B 5.40 Espace m2
PLAN ETAGE R+3
91.94 m? Bains 3,62 +798,50=+3,60
A1.Ap 5 R+3 CELLIER 2,31 N797.90-+3.00
Esy m2 Chambre 1 15,23 b B
PLAN ETAGE R+3 Chambre 2 12,12
Chambre 1 15,45 Chambre 3 12,07
Chambre 2 11,88 DEG. 4,24
DEG. 2,47 ENT. 7,79
Entree 5,22 ESC 3,15 +794,90=£0,00
ESC 3,23 SEJ.+CUL. 34,44
SEJ.+CUL. 29,74 WC+B 4,82
WC+B 4,83 99.79 m?
12.82 m? B1.Ap 6 R+1
A1.Ap 6 R+3 [ E m2
: m2 PLAN ETAGE R+3
PLAN ETAGE R+3 Chambre 1 15,67
Chambre 1 12,68 Chambre 2 11,94
Chambre 2 12,03 DEG. 4,01
DEG. 2,36 Entree 4,88
Entree 6,51 ESC 3,38
ESC 3,46 SEJ.+CUL. 27,74
SEJ.+CUL. 28,78 WC+B 4,83
WC+B 6,01 72,45 m?
= OUEST FAGADE A1
A1.Ap 1 R+4 B1.Ap 1 R+4
Esy m2 Esp m2
PLAN ETAGE R+4 PLAN ETAGE R+4
Bains 3,83 Bains 4,44
Chambre 1 12,92 Chambre 1 13,55
Chambre 2 11,88 Chambre 2 16,15
Chambre 3 10,09 Chambre 3 13,21
DEG. 2,99 Chambre 4 11,41
DEG. 6,84 DEG. 3,08
Entree 6,83 ENT. 11,71
ESC 3,64 ESC 3,94
SEJ.+CUL. 27,64 SEJ.+CUL. 32,28
WC+B 4,67 WC+B 6,20
91,33 m? 115,97 m?
A1.Ap 2 R+4 B1.Ap 2 R+4
Espace m2 Espace m2
PLAN ETAGE R+4 PLAN ETAGE R+4
Bains 4,01 Bains 4,82
Chambre 1 13,54 Chambre 1 12,13
Chambre 2 10,14 Chambre 2 11,89
Chambre 3 13,61 Chambre 3 13,76
Chambre 4 15,13 Chambre 4 12,00
DEG. 3,94 DEG. 9,83
Entree 13,44 ENT. 10,37
ESC. 4,55 ESC 4,96
SEJ.+CUL 40,29 SEJ.+CUI. 30,13
WC+B 5,40 WC+B 6,53
124,05 m? 116.42 m?
A1.Ap 3 R+4
Espace m2
PLAN ETAGE R+4
Chambre 1 13,32
Chambre 2 11,18
DEG. 2,36
Entree 6,25
ESC 3,42
SEJ.+CUL 27,49
WC+B 5,56
69.58 m?

LEGENDE:

FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 1015

Al FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 3012

A2 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 1000

B3 ET B1 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 7002

B4 FACADE EN ENDUIT COULEUR RAL 6019

MUR DE SOUTENEMENT ET SOUBASSEMENTS DES
IMMEUBLES : GABIONS

STRUCTURE DES BALCONS, PERGOLA ET JARDINIERE
EN BOIS: DOUGLAS (CLASSE 4)

MENUISERIES EN ALLUMINIUM : COULEUR RAL 9007

A\ TUILES CERAMIQUES A EMBOITEMENT (BEIGE GRIS)

PC5:

PC6: INSERTION VUE 5

PLAN DES FACADES ET DES TOITURES

PERMIS DE CONSTRUIRE ~ SAS CHADRU INVESTISSEMENT

PROJET DE CONSTRUCTION D'UN ENSEMBLE IMMOBILIER - VILLE DE GAP 05000 PHASE DU PROJET

j ) STEFANROEREY PERMIS VALANT EN DIVISION




